

4 декабря 2010 года в Санкт-Петербурге состоялось открытое соревнование навигационных систем Mobile News NaviCup 2010.



Команда GARMIN

Организатором тестирования был журнал «Мобильные Новости». Кроме GARMIN в соревновании принимали участие официальные команды РИРВ (ГЛОНАСС/GPS), NAVITEL, а также команды, пользовавшиеся навигационными системами Tom Tom и Ovi Карты.

Соревнование проводилось в формате городского квеста «Схватка». Смысл игры заключался в последовательном прохождении уровней за минимальное время.

